Шашлык за миллион рублей





НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Весна красна, а земля грязна

14 апреля по инициативе главы райадминистрации Александра Разова в муниципалитете объявлен субботник по уборке территории и благоустройству. Весна в очередной раз наглядно продемонстрировала, кто и где мусорил, прикрывая свое безобразие выпадающим снегом. Пора браться за лопаты и грабли, приводить в порядок города и села, высаживать деревья и ликвидировать стихийные свалки. Особое внимание к памятникам и обелискам погибшим в Великой Отечественной войне, до главного праздника уже меньше месяца.

Что касается половодья, то пока ситуация в норме. Лед на Клязьме в районе Жохово уже ушел, со дня на день тронется и в границах Собинки. Уровень воды в главной водной артерии поднялся на 120 сантиметров от нормы. Критичный уровень для Сокольников, когда переливает дорогу, 210 см. А опасным считается подъем на 280 см. Будем внимательно наблюдать.

Другая сторона вопроса – весенние палы. Прошлогодняя трава подсохла, вспыхивает как порох. Весной 2010 года, еще до больших пожаров, от поджога сухой травы сгорело более 10 дачных домов в деревне Жабино Березниковского сельского поселения. Один из владельцев домов решил с помощью огня «навести порядок» за забором. Ветер ему помог, и за полчаса полдеревни превратилось в пепелище. А сколько летних доек и хозпостроек погорело от весенних «забав» детворы и взрослых полудурков, и не посчитать.

Так что большая просьба, не быть равнодушными и предотвращать это опасное баловство, порой ведь достаточно одного окрика, ну и телефон 112 не надо забывать.

Владимир ЗОТОВ.

КОММУНАЛКА

«Владтеплогаз» прислал платежки за март. Мы их открыли и опупели - начислили нам за весенний месяц в полтора раза больше, чем в среднем за декабрь-январь-февраль.

В Собинке, в многоквартирном доме на Красноборской за трехкомнатную вместо зимних 3-х тысяч пришла платежка 5 тыс. 470 рублей, на улице Лакина за трешку заплатили 5 тыс. 200 рублей вместо 3,5 тысячи. На Мира за двушку пришла платежка 3 тыс. 900 рублей вместо обычных 2 тысяч с копейками, на Молодежной за ту же двушку за март нужно будет заплатить 4 тысячи вместо зимних 3-х тысяч. В Лакинске, на Текстильщиков старушка из однушки вышла во двор и заплакаворится, «топили улицу». Как следствие перетопа – бешеная цена за услугу.

В желании осмыслить происходящее народ начал искать свои объяснения. Вот один из слухов, кстати, распространяемый работниками лакинской котельной: много должников, долги разбросали на всех. Но эту информацию мы отмели решительно и сразу за несостоятельностью. Вторая версия пришла со стороны Следственного комитета Владимирской области. 2 апреля на их сай-

заложниками авантюры г-на Мурышева, но Управление СК объявило, что случилось это в Муромском округе.

Третья наша версия, скорее всего, самая реалистичная. Почему мы будем переплачивать? Все просто: не секрет, что у каждой котельной есть план экономической деятельности. По всей видимости, за зимние месяцы котельные этот план не покрыли. Чтобы не упасть в грязь лицом перед головной организацией, «Владтеплогазом», котельные принялись выжигать оставшееся топливо в марте. И, надо заметить, комфортно нам от такой жары или нет, их не волновало, т. к. цель они

Новости короткой строкой

ПРИЕМ

11 апреля с 10.00 до 11.00 прием населения по личным вопросам в общественной приемной Губернатора Владимирской области по Собинскому району (кабинет № 9 районной администрации) проведет руководитель управления Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзор) Александр Михайлович ЛЕЗОВ.

Запись на прием по телефонам: 2-20-35, 2-46-07, 2-12-54.

ДЕМОГРАФИЯ

По данным отдела ЗАГС администрации Собинского района, в марте в нашем муниципальном образовании стало больше на 49 маленьких жителей. Родилось 26 мальчиков и 23 девочки. В 11-ти семьях - это первенец, в 22-х – второй, в 13-ти третий, в двух четвертый и в одной – шестой ребенок. Самая молодая мама 2000 г.р., самая немолодая – 1974-го. В первый день весны в семье из Ставрова появился сын. А в двух собинских семьях 8 марта теперь будет не только женским праздником, но и днем рождения дочек. Родители по-разному назвали своих новорожденных детей, но чаще других встречаются имена Артем, Алексей, Андрей, София, Мария, Юлия. В одном случае девочке дали имя Эвия.

Количество зарегистрированных браков составило в прошлом месяце 15. Самый молодой жених 1995 г. р., самый немолодой 1952-го. Самая молодая невеста 1994 г. р., самая немолодая 1961-го. 23 семейных союза распались. Умерло в марте 99 человек.

Холодный март 2018-го



ла: пенсия у нее 8 тысяч, а платежка пришла за март – 6 тысяч.

Однако есть и положительные примеры: в Лакинске, на Лермонтова случилось счастье, в панельном доме пришли платежки не шокирующие – за двушку начислили 1 тыс. 700 рублей. Но умеренное начисление скорее исключение, чем правило.

Многоквартирные дома в марте пережили тепловой удар – нас шкварили нещадно. Люди задыхались. Чтобы сбалансировать комнатную температуру, закрывали отопительные приборы сырыми простынями и толстыми пледами, открывали окна, как го-

те опубликовали информацию о московском предпринимателе Евгении Мурышеве, современном Кулибине. Он изобрел КСП «нагревательное устройство квантовый структурный преобразователь». Мурышеву даже удалось запатентовать КСП. Дальше - больше. Хитрец прибыл во Владимирскую область и пошел продвигать свой КСП в тепловые котельные, рекламируя устройство и обещая при его применении экономический эффект расхода топлива. Котельные приобретали, заключали лицензионный договор. А потом случилось самое интересное: обещанной эко-

номии не случилось, зато сам Мурышев за время «сотрудничества» с котельными обогатился на 113 миллионов рублей. И мы уж подумали, что стали

план – собрать намеченные планом деньги с населения. Вы спросите: этично ли они себя вели? Я отвечу: неэтично. Вы спросите: законно ли? Я отвечу: нужно поднимать их документы и разбираться.

В этом конфликте интересов продавца услуги и покупателя, т. е. населения, есть еще одна сторона управляющая компания. Именно УК должны следить за качеством услуги отопления. В случае перетопа УК должна спуститься в подвал и отрегулировать тепловой узел, т.е. уменьшить объем поступающего теплоносителя. Судя по звонкам в редакцию, регулировка произошла лишь в одном доме на Лермонтова в Лакинске, там люди получили платежки с адекватной ценой за март.

Так можем же, когда захотим! Однако встает вопрос: где были УК, когда жители задыхались в своих каменных джунглях? Почему не отследили перетоп? Ждем официальных ответов на вопросы от властей и управляющих компаний.

Наталья КОМАРОВА.

ОШИБКА

В пятницу, 6 апреля, в материале первой полосы «Офицер Алла» произошла техническая ошибка. Вместо «уроженка Асерхова» следует читать «уроженка Березников».

КРИМИНАЛ

Похоже, элементарное полено в руках сильно пьяного мужика становится традиционным орудием расправы. Не забылась еще Березниковская вендетта, как нечто подобное случилось в деревне Кузьмино. Крепко выпившие мужчины повздорили. Одному 63 года, второму 44. «Победила» молодость. Безработный забил пенсионера поленом до смерти.

> Дежурный по новостям В. ГАЛИН.

Комментарий заместителя главы г. Собинки Андрея УХОВА:

- В администрацию города продолжают поступать жалобы от жителей. Но замечу, что оснований кого-то обвинять у нас пока нет. Нужна фактура – документальное подтверж дение того, что был перетоп. Скорее управляющие компании должны быть заинтересова ны в выяснении причин столь высоких платежей за отопление, выставленных жителям за март. Ведь по закону именно они являются исполнителями коммунальных услуг. В управляющих компаниях, кроме показаний приборов учета, есть температурный график работы котельной, где четко указано, какая температура теплоносителя должна соответствовать определенной температуре воздуха. Сравнив показания приборов учета с данным графиком, можно сделать вывод о нарушениях со стороны теплоснабжающей организации. АКТУАЛЬНО



В лесу штрафуют

Администрация Собинского лесничества еще раз напоминает, что в пожароопасный сезон (период с момента схода снегового покрова в лесу до наступления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова) категорически запрещается разводить костры в лесах.

А также запрещается бросать горящие спички и окурки, употреблять при охоте легковоспламеняющиеся или тлеющие материалы, использовать в лесу автомашины с неисправной системой питания, выжигать траву в лесах и на участках, непосредственно примыкающих к лесным массивам. Необходимо напомнить:

- 1. Нарушение Правил пожарной безопасности в лесах РФ влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тыс. 500 руб. до 3 тыс. рублей; на должностных лиц от 10 тыс. до 20 тыс. рублей; на юридических лиц от 50 тыс. до 200 тыс. рублей.
- 2. Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тыс. до 4 тыс. рублей; на должностных лиц от 15 тыс. до 25 тыс. рублей; на юридических лиц от 150 тысяч до 250 тыс. рублей.
- 2.1. Действия, предусмотренные частями 1, 2 настоящей статьи, совершенные в лесопарковом зеленом поясе, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 тыс. до 5 тыс. рублей; на должностных лиц от 20 тыс. до 40 тыс. рублей; на юридических лиц от 250 тыс. до 500 тыс. рублей.
- 3. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 тыс. до 5 тыс. рублей; на должностных лиц от 20 тыс. до 40 тыс. рублей; на юридических лиц от 300 тыс. до 500 тыс. рублей.
- 4. Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере 5 тыс. рублей; на должностных лиц - 50 тыс. рублей; на юридических лиц - от 500 тыс. до 1 млн. рублей.

В случае обнаружения возгорания в лесу необходимо звонить по телефонам: 2-10-94 (Собинское лесничество), 2-17-53 (Собинский филиал ГАУ ВО Владимирский лесхоз), 2-22-42 (дежурный ЕДДС администрации Собинского р-на), 01 или 02.

О. КОВБА, инженер по охране и защите леса.

ОНФ ИНФОРМИРУЕТ

ОНФ составил рейтинг регионов по уровню выполнения ими программ капремонта за 2017 год.

Капремонт: темпы реализации

Лидером рейтинга-2017 стала Белгородская область, на второй позиции оказалась Липецкая область. Третье место поделили республики Башкортостан и Татарстан. В первую десятку попали регионы, которые традиционно занимают в рейтинге высокие места. Среди них Москва — 4-е место, Тульская область — 6-е место и Самарская область — 7-е место. Полгода назад эти регионы заняли второе, третье и пятое места соответственно.

Не удивил и рейтинг отстающих, в котором оказались субъекты РФ, регулярно занимающие низшие ступеньки. Так, Забайкальский край занял 69-е место - он выполнил программу капремонта всего на 2%. Из 732 млн рублей, собранных на ремонт, регион использовал лишь 133 млн, или 18%. Тверская область также оказалась на 69-м месте. На 1 января 2018 г. регион осилил всего 1% от общего объема программы капремонта.

Владимирская область стоит в рейтинге на 40-й позиции.

Пресс-служба ОНФ.

ЧЕРНЫМ ПО БЕЛОМУ

Свет пока не подорожает

Во Владимирской области сохранены на 2018 год размеры социальной нормы потребления электроэнергии в отношении групп домохозяйств и типов жилых помещений, утвержденные постановлением департамента цен и тарифов областной администрации в 2013-м и действовавшие в 2014-2017 годах.

Такое решение принято во исполнение Указа Президента России Владимира Путина «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества

жилищно-коммунальных услуг».

Размер социальной нормы потребления электроэнергии в городе для одиноко проживающего гражданина в месяц составляет 100 кВтч, для семьи из 2 человек — 160 кВтч, для семьи из 3 чел. —200 кВтч, для семьи из 4 чел. —240 кВтч, для семьи из 5 чел. и более — 280 кВтч.

Также применяется увеличенный размер социальной нормы для льготных слоев населения, к которым относятся: многодетные семьи; семьи с инвалидами, семьи с детьми, оставшимися без попечения родителей; пенсионеры по старости либо по инвалидности. В городе для одиноко проживающего льготника социальная норма в месяц составляет 150 кВтч, для семьи из 2 человек — 210 кВтч, для семьи из 3 чел. — 250 кВтч, для семьи из 4 чел. — 290 кВтч, для семьи из 5 чел. и более — 330 кВтч.

Кроме того, социальные нормы потребления электрической энергии установлены для садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан в размере 100 кВтч на одного члена в месяц, и для физических лиц, владеющих гаражами, хозяйственными постройками — в размере 30 кВтч в месяц на гараж или постройку.

Пресс-служба администрации области.

Неплательщики ответят в суде

Компания «Газпром газораспределение Владимир» передала в суд более ста исковых заявлений на понуждение собственников жилья, использующих природный газ для отопления помещений, к установке газовых счетчиков.

Обязанность собственников жилья по установке приборов учета при использовании газового оборудования с максимальным суммарным потреблением газа 2 и более куб. м в час, введена федеральным законом об энергосбережении. Законом также установлен срок исполнения данных обязанностей - до 1 января 2015 года. В случае бездействия собственников по оснащению своего жилья приборами учета, обязанность по их установке возлагается на ресурсоснабжающие организации.

Во исполнение данной нормы закона компания «Газпром газораспределение Владимир» выявила во Владимирской области около 6 тыс. случаев безучетного использования газа для отопления жилья.

К сегодняшнему дню по одному из поданных в суд исков уже принято решение о понуждении собственника к исполнению обязанностей по установке прибора учета потребляемого газа. В этом случае помимо компенсации компании затрат по установке счетчика, собственник вынужден будет оплатить и судебные издержки в размере 6 тыс. рублей.

«В основном, узнавая о подаче иска в суд и о предстоящих судебных расходах, жители сразу соглашаются на установку счетчиков, поэтому мы призываем граждан использующих газ для отопления жилья и до сих пор не установивших положенные по закону приборы учета, сделать это, не дожидаясь судебных разбирательств», рассказал генеральный директор АО «Газпром газораспределение Владимир» Сергей Бондаренко.

Пресс-служба «Газпром газораспределение Владимир».

СПОРТ



Стали призерами

Команда девушек по баскетболу Собинской спортшколы стала призером турнира в г. Электросталь Московской области.

Наши юные землячки обыграли Красногорск, Черноголовку, Орел, но проиграли хозяевам турнира, взяли второе место.

Лучшим игроком команды признана **Полина Булычева** (учащаяся Собинской школы № 4). А **Дарья Чекмарева** (четвероклассница лакинской первой школы) вошла в символическую пятерку, награждена памятным подарком.

Тренер команды М. В. Стефановская выражает благодарность родителям, оказавшим материальную поддержку для участия в турнире.

Соб. инф.

На Кубок области

24 марта во Владимирском шахматно-шашечном клубе проходили личные и командные соревнования по русским шашкам на Кубок Владимирской области.

В командных соревнованиях борьбу вели восемь команд, по три участника в каждой. Победу праздновали представители областного центра. В личных соревнованиях победителем признан мастер спорта из Владимира **Сергей Шокин**.

Собинские шахматисты выступили достойно: команда «Труд» (Анатолий Чирков, Виктор Иванов и Вячеслав Лукьянов) завоевала третье призовое место, «Русь» (Сергей Ксенофонтов, Наэль Фархулин и Валентин Ушаков) – четвертое.

В личных соревновани-

ях: Виктор Иванов, Анатолий Чирков и Вячеслав Лукьянов вошли в десятку сильнейших.

В Собинском детском доме им. С. М. Кирова в шашечном турнире отличились: Сиявуш Джураев, Андрей Федотов, Илья Чернышов, Кристина Шадрина, Виталий Бутяев.

и. ШАПАНДИН.

Мини-футбол

На базе спорткомплекса в селе Ворша прошли соревнования по мини-футболу среди юношей 2006-2007 г.р., посвященные памяти героя Советского Союза, уроженца д. Копнино Отставнова А. И.

В первом матче сыграли Лакинск и Собинка. Игра была напряженной, до последней секунды не было известно, кто победит. Со счетом 7:6 вышграли лакинские юноши. Затем на поле вышли команды Ворши и Заречного. К пятой минуте игры воршинцы пропустили в свои ворота 3 гола, но потом собрались, проявили характер и волю к победе и выиграли со счетом 8:7.

За третье и четвертое место поборолись Собинка и Заречное. Третье призовое место взяли собинцы. Лавры победителя турнира достались команде из Лакинска: со счетом 8:4 они обыграли юношей Ворши.

Победитель и призеры награждены грамотами и при-



зами. Спортсмены благодарят администрацию с. Ворша, директора спорткомплекса Андрея Вахромова, спонсоров (Борисову Т. С., Мезенцева Ю. К., Павлушина В. В.) за поддержку детского спорта.

С. ЗЕЛЕНОВ.

ЦИФРА ДНЯ

9,7%

Владимирской области к аналогичному периоду прошлого года

РАСТУТ ДОХОДЫ

На расширенной Коллегии Минфина РФ отметили, что Владимирская область достойно выглядит по исполнению как регионального, так и муниципальных бюджетов. Большинство анализируемых показателей по нашему региону выше среднероссийского уровня.

Область исполняет все майские 2012 года Указы Президента России, обеспечив полное отсутствие просроченной кредиторской задолженности по всему кругу бюджетных обязательств (публичных и гражданско-правовых). Всего таких регионов в нашей стране 12. И только два субъекта Российской Федерации, в том числе и Владимирская область, не имеют этих проблем в течение последних трех лет. Величина государственного долга нашего региона в расчете на душу населения - одна из самых низких в стране, по этому показателю мы занимаем 9-е место в России.

Предварительные результаты подтверждают устойчивую тенденцию к росту собственного добранных доходов превысил 13,9 ственные налоговые доходы выросли на 9.7 процента к аналогичному периоду прошлого года и составили 9,8 млрд. рублей.

В структуре доходов сохраняются высокие темпы роста налога на прибыль предприятий и доходов физических лиц: рост к аналогичному периоду прошлого года – 115,3 процента.

Эти результаты позволили в первом квартале исполнить в полном объеме все социальные, публичные и гражданско-правовые обязательства областноопережающую финансовую подваний. Общий объем санкционированных расходов превысил 13,4 млрд. рублей (24,4 процента от плана года). Рост к аналогичному периоду прошлого года – 115 процентов. Областной бюджет по-прежнему сбалансирован без привлечения внешних заим-

На территории области исполнены «дорожные карты» по росту заработной платы работников бюджетной сферы с учетом проведенной индексации.

Минимальная зарплата выросла до 9489 рублей более чем 17,3 тыс. работникам. Приняты меры по ее увеличению до 11163 ру-

Владимирская область: МЕНЯЕМСЯ К ЛУЧШЕМУ!

МАССОВЫЕ ПРОВЕРКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

ласти Светлана Орлова провела рабочее совещание с руководителями силовых ведомств. Главной темой стало обеспечение пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей.

Напомним, после страшного пожара в кемеровском торгово-развлекательном комплексе «Зимняя вишня» Светлана Орлова распорядилась провести тотальную проверку соблюдения норм пожарной безопасности в торговых и развлекательных центрах по всей области. Ход проверок глава региона взяла на особый контроль.

Прокуратура области утверди ла график проведения совместных проверок объектов, которые требуют особого внимания в вопросах обеспечения пожарной безопасности. Основная доля приходится на объекты малого бизнеса не проверяемые ранее ввиду действия «надзорных каникул».

По информации начальника Главного управления МЧС России по Владимирской области Владимира Белозерова, в настоящий момент совместными усилиями МЧС, Росгвардии, Прокуратуры, Госстройнадзора проверено более 140 объектов. В том числе 73 торговых центра, 2 ночных клуба, 8 кинотеатров, 8 развлекательных

культуры, 4 кафе и ресторана, а также ряд бизнес-центров, гостиниц и баз отдыха.

Вице-губернатор Ренат Чагаев доложил о выявленных нарушениях в торгово-развлекательных центрах, где располагаются детские игровые комнаты.

Среди выявленных нарушений отсутствие смонтированных систем противопожарной защиты и необходимого количества эвакуационных выходов, неисправности систем противопожарной автоматики и первичных средств пожаротушения.

Светлана Орлова выразила мнение о недопустимости работы подобных развлекательных центров до момента устранения всех нарушений, которые могут привести к трагедии.

При этом она подчеркнула, что главная цель проверок - обеспечить полную безопасность людей. Поэтому особое внимание необходимо уделить организации тренировок сотрудников учреждений под руководством специалистов МЧС и внеплановым проверкам.

Региональным управлением МЧС подготовлен дополнительный перечень из 97 объектов с массовым пребыванием людей, в том числе развлекательных центров, объектов культуры и спорта, который будет направлен в прокуратуру Владимирской области для проведения проверок.

Кроме того, принято решение расширить круг проверяемых учреждений и включить в него офисные здания с большим количеством арендаторов – здесь будут рассматривать перепланировки в помещениях, их соответствие требованиям пожарной безопасности.

Как подчеркнула губернатор, на владельцах и руководителях торговых и развлекательных центров, а также офисных зданий – лежит особая ответственность. Трагедия, подобная кемеровской, не должна повториться.

Особое внимание Светлана Орлова уделила вопросам обеспечения пожарной безопасности на социальных объектах – образования, здравоохранения, культуры, спорта, социальной защиты.

Как доложила директор департамента социальной защиты населения Любовь Кукушкина, с 27 по 30 марта все 54 подчиненных департаменту объекта с круглосуточным пребыванием людей были проверены непосредственно руководством и специалистами.

Системами автоматической пожарной сигнализации оборудованы 100 процентов жилых корпусов полнительно закуплены и используются в учреждениях 478 «тревожных браслетов», сопряженных с общей системой. Следует отметить, что от эксплуатации жилых корпусов с низкой степенью огнестойкости социальная сфера региона полностью отказалась еще с начала 2016 года.

Не меньше внимания уделяется и сфере здравоохранения. Уже проверены Областная клиническая больница и Городская поликлиника № 1 города Владимира. Системы автоматической противопожарной сигнализации в обоих учреждениях исправны, в наличии и исправности первичные средства пожаротушения, эвакуационные пути находятся в надлежащем состоянии.

На особом контроле – учреждения спорта, культуры и места, пользующиеся популярностью у молодежи. В частности, только на спортивных объектах уже проведены 94 учебные тревоги с эвакуацией детей и персонала.

Как сообщила директор департа мента образования Ольга Беляева, в ежедневном режиме идут проверки подведомственных образовательных учреждений. Это – детские дома, школы-интернаты и профессиональные образовательные организации. На сегодняшний день проверено 32 из 67 учреждений.

ПОЛОВОДЬЕ: БУДЬТЕ ГОТОВЫ!

территории Владимирской области возрастает возможность рисков, связанных с паводком.

В этом году снега в регионе выпало больше, чем в предыдущем: в останций, выше среднемесячных норм на 40 процентов, в январе и феврале снежная толща еще наросла. Поэтому обстановка накануне паводка непростая.

О том, как справиться с паводком, говорили в администрации Владимирской области. Губернатор Светлана Орлова провела рабочее совещание, основными темами которого стали обеспечение безопасного прохождения весеннего половодья 2018 года, предупреждение возможных ка и подготовка соответствующих структур к встрече со стихией.

В обсуждении задач, стоящих пеед территориальной подсистемой области, приняли участие специалисты Главного управления МЧС России по Владимирской области во главе с начальником Владимиром Белозеровым и др.

прогнозам

мониторингу окружающей среды, вскрытие ледового покрова ожидается в сроки, близкие к норме: на реке Ока – до 8 апреля, на реке Клязьма – в конце первой декады ноябре и декабре, по данным мете- апреля, а подъем уровней до максимальных значений – к концу второй середины третьей декады апреля.

«Вопрос половодья не требует отлагательств. Необходимо быть готовыми к любому развитию ситуации. В этом ключе приоритетной задачей является обеспечение жизнедеятельности на подтопляемых и отрезаемых территориях, в том числе готовность быстро оказать необходимую помощь людям». поставила задачу перед участниками встречи Светлана Орлова.

Владимир Белозеров доложил, что с началом весеннего половодья «включается» постоянный мониторинг обстановки, в том числе с применением квадрокоптеров и вертолета. Для безопасной перепервые заместители главы региона, возки населения в ходе половодья на территории Вязниковского и Муромского районов созданы лодочные переправы.

По прогнозам специалистов, в Владимирско- зоне подтопления могут оказать-

проведения эвакуационных мероприятий к развертыванию готовы 63 пункта временного размещения населения. Для снижения рисков возникновения ЧС проведен комплекс инженерных мероприятий, предусбеспрепятственный матривающий сход льда с рек. В ряде районов подняли уровни дорожного полотна.

Также скрупулезно рассмотре ны вопросы медицинского обеспечения, снабжения товарами первой необходимости, обеспечение питьевой водой и питанием населения, проживающего в зоне подтопления. Все службы, от которых зависит жизнедеятельность: МЧС, ДРСУ, жилищно-коммунальные хозяйства, РЭС, ветслужба, ЦРБ, - подготовили планы противопаводковых мероприятий, организационно-технических мер, необходимых для предотвращения подтоплений и устранения их последствий. Специалисты рассказали о схемах оперативного реагирования на возможные аварийные ситуации на объектах электроэнергетики и обеспечения безопасности гидротехнических сооружений.

моуправления доложили о готовности своих территорий к прохождению весеннего половодья. Губернатор потребовала от каждого из них держать эту ситуацию на особом ежедневном контроле, в случае необходимости принимать все возможные оперативные решительные меры помощи населению.

Все противопаводковые мероприятия объединены в единый комплексный план. В резервном фонде местных и областном бюджетах предусмотрены средства на ликвидацию чрезвычайных ситуаций.

Сейчас специалисты Главного управления МЧС России по Владимирской области ежедневно отслеживают гидрологическую обстановку. Так, на водных объектах области наблюдается ледостав. Для минимизации последствий возможных рисков и собственникам частного жилья, и управляющим компаниям напоминают, что надо хорошо очистить придомовую территорию и надворные постройки от снега. Сделать водоотводы от домов в сторону ближайших сточных канав или водопропускных труб. Очистить существующие водоотводы, находящиеся на придомовой территории, от мусора, льда. Не засорять водостоки, проходящие вдоль до-

Первое заседание Экологического совета

Состоялось первое заседание Экологического совета при Губернаторе Владимирской области. Его провела первый заместитель главы региона по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики Лидия Смолина.

В состав Совета вошли эксперты-экологи, представители общественных организаций, бизнес-сообщества со

Главной темой первого заседания Экологического со-

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ СОЗДАН

вета стал вопрос обращения с отходами. На территории региона ежегодно образуется около 4,5 миллиона тонн отходов, из которых около 550 тысяч тонн — это твердые коммунальные отходы. По мнению экспертов, отмечается динамика роста образования ТБО, появляются новые виды отходов. Практически 98 процентов из них отправляются на захоронение, и альтернативных способов обращения с отходами в России пока не существует.

Несмотря на явную необходимость, строительство новых объектов обработки и утилизации отходов на территории Владимирской области ведется крайне медленно. В настоящий момент в регионе 9 действующих санкционированных объектов размещения отходов, но большинство из них спроектированы и построены еще в 1970-1980-х годах. На сегодняшний день их проектная мощность близка к максимальной отметке.

«Мусорная проблема сегодня стоит очень остро по всей стране. Ее решение откладывалось многие десятилетия, - подчеркнул сопредседатель - статс-секретарь Экологической палаты России Вадим Петров. - Необходимо уходить от демонстративных акций протеста. Ведь многие общественники участвуют в них не для того, чтобы найти системные пути выхода из сложных ситуаций, а для

организации. Это недопустимо в работе современных институтов гражданского общества. Практика показала, что экологическая повестка может привести к кризису. Справедливые эмоции людей могут быть легко направлены в деструктивное русло. Но никакие протестные движения не способны решить проблему. Участие общественности в решении экологических проблем должно носить не эмоциональный, а системный и вдумчивый характер».

На первом заседании Экологического совета при губернаторе было принято решение о создании экспертных комитетов по разным экологическим направлениям. Членам Совета предстоит работать по многим направлениям — это очистка рек и водоемов области, борьба с несанкционированными свалками, эксплуатация карьеров и многое другое. После заседания, отвечая на вопросы журналистов, Лидия Смолина подчеркнула, что администрация Владимирской области не ведет переговоров с властями Москвы и Московской области о захоронении их отходов на территории нашего региона. В ответ на появившуюся в ряде СМИ информацию, о том, что это сегодня официально происходит, она заметила, что журналисты пользуются устаревшими фактами 2015 года.

>>>>>>>>>> Администрация и профсоюзный комитет филиала ГУП «ДСУ-3» «Собинское ДРСП» ∑

от всей души поздравляют с юбилеем

тракториста СОМКОВА

Сергея Сергеевича! Прекрасный возраст – 60, Как много в дате вдохновенья! Слова пусть добрые звучат-Родных и близких поздравленья! Для Bac — букет из пожеланий -Удачи, счастья, доброты,

Всех исполнения желаний, Любви, душевной теплоты!

Совет народных депутатов и администрация Собинского района сердечно поздравляют главу МО Колокшанское ЧУГИНУ Лидию Николаевну с юбилеем! От всей души желаем Вам доброго 🖤 здоровья, благополучия, личного счастья, поддержки родных, единомышленников и избирателей, успехов в работе и депутатской деятельности. Желаем, чтобы удавалось В реальность планы воплотить, Чтоб все, что хочется, сбывалось, Легко и интересно жить! Мечты заветной, цели ясной, Любви, заботы и тепла, Не забывать, что жизнь прекрасна, Здоровья, счастья и добра!

ООО «Собинская швейная фабрика» приглашает на работу:

```

ТЕХНОЛОГА швейного производства. Зарплата по итогам собеседования.

Полный соцпакет. Проезд оплачивается.

обращаться: по адресу: г. Собинка, ул. Молодежная, д. 10. **8 (49242) 2-28-25** (отдел кадров)



### НЕДВИЖИМОСТЬ

### продаю:

3-комн. кв. (3/5 кирп.дома) в г. Собинке, ул. Лакина. 8/961/110-55-22.

дом в г. Лакинске, ул. Заречная. 8/926/685-44-

дачу в саду «Дружба». 8/904/959-27-31.

зем. участок (10 сос. Березники. 8/903/172-54-15.

гаражи (6х7, 3,5х5) в г. Собинке, около ул. Ленина, д. 31. 8/906/560-22-05.

дачу в с/т «Текстильщик», ул. Вишневая, дом 205. 8/904/252-11-34, 2-52-47.

дачу в СНТ «Лесное» д. Перебор (6 соток, 2-этаж. дом, колодец, теплица, сарай, все насаждения); гараж высокий под а/м в г. Собинке, ул. Пушкина. Документы готовы. 8/915/767-39-11.

### БЛОКИ

### С ДОСТАВКОЙ

- керамзитобетонные
- газобетонные
- Фундамент
- Кольца, кирпич
- Щебень, песок
- Цемент
- Тротуарная плитка

8/915/750-96-09 8/919/008-43-12



**РЕКЛАМА** и ОБЪЯВЛЕНИЯ платные. тел: 2-27-68

### РАБОТА

### требуются:

предприятию по производству гофрокартона НАЧАЛЬНИК газовой котельной, в/о, ср./спец., обр. о/р, гр./р. 5/2, з/п от 25000 руб. 8/920/912-08-33, г. Лакинск, пр-кт Ленина, д. 40.

РАБОЧИЕ на пилораму в д. Липна Петушинского р-на Владимирской обл. Работа в коллективе, ответственные. Опыт работы не требуется, обучение на месте. З/п 25 т. p. 8/49243/2-78-96.

ТРАКТОРИСТ с опытом работы на ДТ-75 ЭТЦ. 8/905/142-26-87.

### **PA3HOE**

Антикварная «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Лакинск, ул. 10го Октября, городской рынок. 8/910/097-69-71. Реклама

#### куплю:

рога лося, оленя, мо-ала. 8/996/967-71-00 рала. (Владимир).

петуха (3 мес., коричнево-красной окраски).  $8/906/\overline{5}60-22-05$ .

луговое сено в ках, возможна достав-8/962/085-27-27, 8/905/611-72-78.

холодильное дование в раб. сост. 8/906/560-22-05. Реклама COCT.

### БЛОКИ

керамзитобетонные, стеновые, перегородочные, фундаментные ПЕРЕКРЫТИЯ

сборно-монолитные от производителя КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ д. Вышманово. КРАН-МАНИПУЛЯТОР ДОСТАВКА 8/962/905-33-23

### МУНИЦИПАЛЬНЫЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Полный комплекс услуг - Широкий выбор похоронных принадлежностей - Низкие цены ПОХОРОНЫ **от 5500 рублей.** 

Изготовление металлических оград, возможность их хранения до момента установки

- г. Собинка, ул. Димитрова, 16, г. Лакинск, ул. Текстильщиков, 1а (вход со двора)
- п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (автостанция) 8 904 957 25 28 Круглосуточно

### КЛАДОВЩИК,РАБОЧИЙ СКЛАДА ДИСПЕТЧЕР-ОПЕРАТОР ПК

Достойная з/п, сменный график, оформление по ТК РФ, полный соцпакет,

доставка служебным транспортом.

8 (930) 743-03-03 8 (920) 929-49-96

ООО «Ритуальные услуги» г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9

| тел: 8-930-836-76-34 круглосуточно. | Пенсионерам скидка на все товары и услуги.

### Полный комплекс ритуальных услуг. Похороны от 14000 рублей.

- Гроб + комплект (подушка, покрывало)
  - Крест (деревянный) + табличка
  - Венок + лента • Копка могилы
  - Бригада на вынос тела Катафалк
    - Выезд агента на дом
    - (бесплатно, круглосуточно)
    - Доставка тела в морг (бесплатно, круглосуточно)

Социальные похороны от 5500 рублей. Для участников ВОВ похороны

БЕСПЛАТНО

за счет средств Министерства обороны и других силовых ведомств.

Доставка груза 200 по всей территории

Российской Федерации и странам СНГ. Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд. Изготовление и установка оград, столов, лавок,

<u>ПАМЯТНИКОВ.</u>

Педагогический коллектив МБОУ Ставровской СОШ Собинского района, одноклассники выражают глубокое соболезнование родителям, родным и близким

### ПРОЦУНА

Григория. Трагический случай обо-

рвал жизнь талантливого молодого человека. Ему было всего 22 года!

А знаете, каким он был парнем? Григорий за время обучения в школе показал себя успешным, талантливым учеником. Все годы обучения только на пять!



Экстерном завершил 10-11 классы и окончил школу с золотой медалью. Многократный победитель Всероссийских олимпиад по химии и математике, конкурсов по истории. Один из лучших воспитанников школьного объединения «Потешный полк»

Высокие баллы ЕГЭ и успешно сданный внутренний экзамен по химии позволили ему поступить в МГУ на факультет фундаментальной медицины. Тяга к знаниям, исследованию и трудолюбие способствовали тому, что в зачетной книжке студента были только отличные отметки. Григорий занимался научной деятельностью и после окончания магистратуры планировал поступить в аспирантуру.

Многие победы школы и педагогов - это его заслуга его победы

Гриша был прекрасным другом, открытым, добрым, уважительным, деликатным по отношению ко всем, кто его окружал.

Скорбим и соболезнуем.

### 

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **B. A. 30TOB** 

ГЕЛЕФОНЬ



МУП "Редакция газеты "Доверие". Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: gazeta-doverie33@yandex.ru

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений. Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).



Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

> Заказ 5028 Тираж 1964 экз.

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная ЦЕНА СВОБОДНАЯ